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Public response to the survey questionnaire
▪ Number of questionnaires printed and delivered - 290

▪ Number of documents returned for analysis – 119- 41%

▪ Total number of adults who contributed – 216

▪ Number of adults 0ver 65 who contributed - 94

▪ Number of young persons under 18 who contributed – 8

▪ Estimated  number of adults living in the Parish – 600

▪ Percentage of adults in Parish who responded – 36%

▪ Spoilt return questionnaires not analysed - Nil

▪ Total comments submitted by respondents – Over 650



Residents comments under “additional comments” at 
the end of the questionnaire.

▪ One hundred and thirteen returned questionaires completed 
“additional comments “ at the end of the survey.

▪ One hundred and eight comments were related to road safety 
along the Alkham Valley road and the rural road network within 
the Parish.

▪ Only six “additional comments” referenced other subjects.
▪ Two of the six comments thanked those involved in the project

▪ Four of the six comments included, Litter concerns, maintenance 
of roadsides other than Newlyns Meadow, a proposal that the plan 
should cover the next 30 years, a need to upgrade the village hall 
and church garden, concern over the church rising damp, involving 
the garden club to beautify church and village hall, Parish to run an 
online events calendar.



Road Traffic within the Parish of Alkham

▪ The subject of road safety and traffic within the Parish of Alkham  was clearly 
identified by the Traffic Action Group in April 2018 and the identified problems are 
still clearly the top priority for most residents.

▪ The project team propose that the significant amount of additional feedback 
raised by residents at the Village Hall open discussion day in autumn 2018 plus the 
additional 108 comments received in this survey are immediately passed over to 
the Traffic Implementation Group for review.

▪ Recommendation to Parish Council: Where appropriate, the working copy of the 
TAG report should be revised, reviewed and updated as an immediate priority and  
then progressed with KCC. 



Alkham Parish Survey, feedback

▪ The ability for RESIDENTS to COMMENT anonymously on the 
questionnaire  resulted in a very successful engagement with 
residents.

▪ OVER 650 comments and suggestions were made on the survey 
forms in addition to completion of the “structured answer boxes”.

▪ The comments will be consolidated with other similar comments, 
then summarised by topic in a document to be considered 
alongside the more structured questionnaire output presented 
tonight, plus earlier feed back from the village open day, traffic 
and Byway survey reports.

▪ It is not planned to release individual comments to the public as 
writing styles and the many personal references made could either 
identify or lead to speculation about the authors.



Alkham Parish Survey, feedback

The five most important topics identified by residents,



Alkham Parish Survey, feedback

The top ten priorities  of Alkham residents 
all focus on the importance of properly 
managing the Parish environment.



Alkham Parish Survey, feedback

Items 11-20 all scored within 
4% of the top 8 responses
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Over 80% of respondents identified 
community issues and  the local 
economy as important



Alkham Parish Survey, feedback

The top 38 topics all 
received support from over 
75% of respondents



Alkham Parish Survey, feedback

Community issues are important 
to around  70% of all 

respondents
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Alkham Parish Survey, feedback

Eight topics listed on the 
questionnaire were categorised 
as  unimportant by residents



91% of respondents 
consider flood 

management as 
important

▪Discussion

One resident’s 
suggested route for 
an Alkham valley 
cycle path?



Alkham Parish Survey, feedback

▪ Volunteer Sheet

▪ Organise New Activities 2

▪ Community Speedwatch 8

▪ Litter Picks 37

▪ Village Maintenance 15

▪ Youth Activities 5

▪ Churchyard Maintenance 11

▪ Support Elderly 20

▪ Other 2



Alkham Parish Survey, feedback


